a0qeu Azsmaaid

(0071 "2po3 op) £0°0E {meuelanjas Aoeid yoeuizpoB m) £0'62-LO'ET {co'vTzpod op) L0°TT Loz X (00°€T "zpod op) £0°0Z {00'€1'2p0B) £0°0¢-{00'6 'Zpo8) 90'T eujeosedsesd| 1T
{00zt "zpos op) c0'0E (meueiaiyas Aresd yaeurzpos m) £0'6Z-L0°EL {oovTzpos op) f0'TT Loz X (oo “zpos op) L0°0Z {oo°€v'zpod) L0°0z-(00'6 "2p03) 90°T eyidodepad) ot -
a
{00zt "zpos op) Lo'0E (mewueianias Aeid yoeuizpos m) L0'62-L0'EE loo'v1-2poB op) £L0'ZT Loz X {00'€T 2poB op) L0°02 (00 €1°zpod) L0'02-{00°6 2P0} 90'T awizposopneN| 6 M
. (nzewesaayes Aread yoeurzpod m) 60°-T 80'vL 1080 72 loo€T ZpoB opl90'ST | (00°€T '2pod) 90'ST-(00°6'2P08) vO0E | eupsoy exhznn| 8 . g
{0021 "zpod op) L0°0E (niewe1a43s Avesd Yoeuizpoes m) £0°6Z-L0°ET {00'v1°zpos op) 022 2072 X {o0'€T 'zpoB op) L0'0T (00°€1°2po8) L0'0Z-(00°6 "ZPO3) 90T piMzs BLOISIH| £ ,m
(00°Z1 "zpo8 op} £0'0E (meneranas Adesd yoeuizpod M) L0'6Z-£0'ET (00°vT°zpod op) £0'22 1022 » (00'€T "zpod op) 00T (00°€T'2P08) £0°0Z-(00°6 'ZPo8) 90°'T _ BLOMIH| 9 :
(00°Z1 P03 op) L0°0E (meuelaniss Aresd yseujzpod m) £0°6Z-LO'ET (00'v1'zpo8 op) £L0°Z2 L0TT X (00'€T 'zpod op) £0'0Z (00°'€1'2po8) £0°'0Z-(00°6 "ZPOB) 90'T Ausasliorts eg
1epms e ‘omisueliosaziyd | eyozajy psoulefrads ‘elyozo|iy)
(00'zT 'zpod op} £0°0E (mewe3anias Areid yaeuizpos m) £0°62-L0'ET (o0°vT°zpOd 0p) L0°2T L02T X (oogt ‘zpoB op) Lo'0z | (00'ET '2P03) L0'0Z-(00°6 2POB) SOBO Sojoyasd Iweluawsya z mcﬂo_w_w\Mowc.MMM_w“M&w_Mwﬂ:_m s
(00zT “zpo8 op) £0°0E (nietie3anyas Adesd Yaeuizpod M) £0°62-2L0'ET (00'v1'zpod op) Lo'ZT 2022 X (00°€T zpod op) £0'07 (00'€1°2po8) £0°0Z-(00°6 2P0B) 90'T {omis|a1emAgo apysjod asklepeisod Aqoso) eyozojy( ¢
(00°ST "zpod op) LO°ST (00°'v1 ‘zpo3) L0'ST-(00'2T "2p08) LO'OT (0001 "zpod op) LO°OT L0'6 X (00°€T "2po8 0p) LO'8 {00'€1°2po8) £0°80-(00°6 "zpod) 90'T euzaajods efeyiunwoy | omisieyuuarg 3
(00°ZT "zpod op) L0°0E (menejanias Axesd Yaeuizpod m) hmmmuho..mw . H.S.E.Nucm op) L0z Fivi a4 X (00°€T "zpod op) £0°07 aomﬁ ,N._u.om.._ .“.o.ﬁ..cc,m ‘zpoB) m“.u”.ﬂ , Q;EQ_ELEL‘ nuaﬁcm&iou awuezpkziez ‘eyhismipey| 7
(00’01 "zpod op) go'L2 (nyeneyangas Aserd yoeurzpod m) 80°9Z-07 (00°0T "zpod op) 80'6T 80°81 X (00°€T "zpod op) 80°9T (00°e1°2po8) 80'91-{00°6 "2POB) £O'TO eujefos eleig 3
S
(o007 "zpod op) 80742 (mieye3onas Aoeud yaeuizpod m) §0°92-02 (00°0T '2pod op) g0'6T 80’8l x (00'€1 ZpoB op) 09T | (00°ET'ZPOS) 80°9T-{00°6 '2POB) L0'TO a1u1Zp01 0 pne m
E
(co°sT "zpos op) 8092 (00'yT Zped) 80°92-{00'2T “2pod) 80'0C (00°0T 'zpo8 op) 80'0Z 80'61 X {00'€T '2po8) §0'8T {o0e1'2po8) 80°81-{00°6°2P08) 90°T0 euzajods efaeyunwoy | omsiequuaizg| (1 m
{00°01 “zpod op) §0'2Z (meueraas Aresd yreuizpos m) 20°97-02 {00°0T “zpod op) g0'6T 80'8T X (00°€T 2P0 0p) 09T | (00°ET'ZPOS) 80'9T-100°6 2P05) £0'TO N “H.MMMHH.,_MMH”M
(00°0T "zpod op) 80°LZ (nyeusejanias Adeid yaeuizpos m) 80'92-07 (00°0T "zpo3 op) 80'6T 80'81 X (00°€T "zpod op) 80'9T (00°€T°2p03) 80°9T-{00'6 '2ped) £0'TO eujefoseaeld| Ut
(0001 "zpod op) 80LZ (nyeue3anias Aeud yoeuizpod M) §0°9Z-02 (00'0T *2pod op) 80°61T 80°'81 X (00°€T 2pod op} 09T (oo e1°2po8) 80°91-{00'6 ‘2pos) L0°TO , azpolopjnen| 3T 2
(00°0T "zpod op) 80°LT (mewerasyas Avesd yreuizpos m) 80'9Z-0Z (00°0T 'zpod op) 80°6T 80°81 X (00'ET P08 op) 80'9T {o0€T°2po3) 80°9T-{00'6 'zpod) L0'TO Adnymy Jqop euoipg| T m
” e i o e = e — e > SIS b S g
(00°0T "2po8 op) g0'LE (meuejasyas Aresd yseuizpod m) 80'92-02 (0001 "zpoB op) 80°6T 80'8T X (00°€T 2pod op) 80'9T {00°€1°2po8) 80°91-{00°6 'ZP08) £0°T0 zs RUOISIH| BT m. ww
(000t "zpod op) 80'LET (nmeueiasyes Aresd yaeuzpod m) 80°9Z-02 (00°0T “Zpad ap) 80'6T 80'8T X (00'€T Zpod ap) 80'ST (00°€17po3) 80'9T-(00'6 Zpe3) L0 TO elolsiH|  pT w
(0001 “zpo3 op) 8012 (meneianas Adeud yaeuizpos m) 80°9z-02 (00°0T '2po8 op) 80°6T 80°8T ¥ (00°€T zpof op) 80’91 | (00°€1°zPod) 80°9T-(00'6 ZPod) L0T0 ! {omisjazemAqo apjsjod aaklepeisod Agosc) eyozoy| T
(00°ST "2pod op) g9z {001 "2po8) 80°97-(00°2T '2pos) 80707 (00°0T "2pod op) 80’02 80°61 X (00°€T "2pod) g0'8T (00°€1°2po38) 80'81-(00°6'2p08) 50°T0 euzaajods elejiunwoy 1 omsieyiuuaizg| g1
(00°01 'zpod op) 80'LZ (meyelaniss Adesd yaeuizpod m) 80°97-07 (00°0T '2po3 op) 80'6T 80°8L X (D0°ET "zpod op) 8091 (00°€1 2p03) 80'9T-{00'6 '2po8) 0’10 omisIayoiqojul | Blejuawnyop ajuezpbziez ‘exkisimiyory| et
% (meuelanas Aseid yaeuizpos m) 60°8-T 80T £0°80 L0'9 {00°€T "2pod op) 90'ST (00°€T "Zpod) 90'ST-(00°6'2P03) $O'0OE BUJ31350% BYAZNIA T
e e eson s e e e P o ||| S| g | avo et
1wpazid m moyIuAM ajuazsodo - N 183 Auzdajeso i younsany EZsIaIM ewsoy | wopzod
L 9 5 [ € z T L

Yl vy

03

CAONEINT 7




asfaju mywy| eyusjuedAmalu nypedAzid m 153l euelalmio ie3nayal eang | ifaeanayas Ainy faufajoy ersemio z kheudAzas z auzaeuzoumol 153f BjuezaneN nieizg op YaAafAzid qoso Als) ajuazaielsopsiy
X (P1enEas Adesd Y3eujzpod M) 60°0E-60°8C {00°sT'Zpo8 op) 60°S2 60'sZ X (00°602PoB 0P} 60'vz | (0060 “2PO8) 60°bZ-{00'6 “Zp08) L0'TO (IRAA) AGUELM) 5
efoyas AuzaiBojoa jeizpAp - exsyejdey psoujelrads ‘eidojoa]
(00°01 '2pod op) 80°L2 (meweranyas Avesd yoeujzpos m) 80'9Z-0T 00'0T '2po3 op) g0 80°8T X (00°eT "2po8 op) 80°91 (00°€1°2p08) 80°'91-(00'6 'zpo8) £0°'T0 (s1u12)-5) aimousel m efxyas Auzaidojoal jeizpAm - eiSojoa)| 1z m
=}
H =4
X (mentelanias Azeid yaeuizpod M) 60'0€-60'8Z (00'sT'2poB 0p) 60°SZ 60°SZ X (00’60 2podop) 60'vz | {00'60 ZPO8) 60'vE-(00'6 "ZP08) L0'TO (21u21-9) exsueidey psoujeloads ‘eidojoal| oz g =1
. - - S — . . g 1 B =" AL [ BT 5 s o
] 5
(00°0T zpod op) 80'LT (meuerasyss Aresd yoeuizpod m) 80°'9z-0Z 00°0T "Zpod op) 80'6T 80°81 80°LT (00T "2po8 op) 8091 (00'€1°2pod) 80°97-(00'6 'Zpod) £0°T0 (aiuag-s) eidojoal| 6T 3 3
w g3,
.
(00°0T "2po8 op) 80'L2Z (naeneasyas Adesd yoewizpod m) §0°97-02 00°01 'zpoB op) 80'6T 80'8T X (00°€T "2pod op) 80'9T (00°€1'2po8) 80'9T-{00'6 ZPo8) £L0°'TO eifojoyhsg| 81 2
%
=
(0001 "zpod op) g0'LZ (menieyanas Adesd yoeuizpod m) 80'9Z-02 00°0T 'Zpod op) §0'6T 80°8T X (00°€T "zpod op) 8091 (00'€T°zpod) 80'9T-{00'6 '2po8) LO'TO | duzIjuoURY OMBI]| LT
{00'sT ‘zpo8 op} £0'ST (00'v1 ‘2po8) £0°51-{00°CT ‘ZPOF) 00T {000t “zpod op) Lot we X 00°€T 'zpofl op) L0 €17pof) 0'80-(00'6 Zpod) 90T | suapefa: fiqnd ‘ujpuesq
Pl o0°€? zpodop) 08 foo'er’2pof) £0°80-{00°6 Zpo8) 50T ‘BUIEPj3S - dmOyUNnJazim-oulAaowoud ajuemoyunwoy a
El
(0021 zpod op) L0'0E {n1enelaiyas Aaesd yaeuszpod m) (0'62-L0°ET (00'+1'2po8 0p) £0'2Z L0°TT X {00'€T "zpo8 op) £0°0T (00°€1°2p08) £0°0Z-(00'6 'ZP03) 90'T eujeloseseld| ST &
by
o,
o
(0021 'Zpod op) L0'0E (menerasyas Aoeid yoeuizpoB m) LO'6Z-LO'ET (oo v1zpod op) L0'7T L0'eT X {oo'€1 "zpod op) LO'0Z (00°€1°2p03) £0'0Z-{00°6 "ZPo8) 90'T 1ZpoJ o pneN|  bT F
E}
®
(0051 zpod op) £0°ST {00'¥T '2p03} L0'ST-(00°2T Zpod) LorOT {000t “zpod op) £0°0T L0'6 X (00'€T "2po8 op) L0'8 (00°€1°zpo8) £0°80-(00°6 'ZPo8) 90'T euzzajods efseyiunwioy 1 omisieyiuuaiza| €T
(00°sT "zpod op) £0°ST (00°tT "2pod) £0°5T-(00°2T 'Zpo8) LOOT {ooot "zpo8 op) £0°0T L0 X [o0'€T "zpo3 op) £0'8 (00°€1°2p08) £L0'80-{00'6 'ZPo8) 90'T solisied Aind Hupaedy 248
T R S ‘BUIBPj3L - amoyunIRzim-oufhaowwioid sjuemoNunwioy
(00°2¥ 2po8 op) L0 0 (meweyanyas Avesd yoeuizpod m) L0°6T-L0'ET {oo'v1'zpod op) £0'TE Loez X {00°ET "zpog op) L0°0T (00'€1°2p08) £0°0Z-{00°6 '2P08) 50'T (oM RIEMAGD Berslod a4
aoklepeisod Aqoso) wamydizpalzp aluezpbziez | eyAishing




